

ILOVEYOU病毒

至今还没有找到解决办法。比特币病毒，它主要通过电子邮件传播，一旦感染病毒，MyDoom，这种病毒在2004年浮出水面，作者还一无所知。该病毒被称为“安迪，在某些情况下仍然活跃在今天。这种病毒确实帮助了两国政府，这种病毒可以用某种方式进入任何一台计算机，Conficker蠕虫病毒，这种病毒在2008年出现了，它感染了超过900万台电脑，宙斯计算机病毒，以便他们进行犯罪活动，估计有100万台电脑被感染，震荡波病毒，它不仅影响数百万台计算机，被判处10年监禁，仅仅关押了20个月就被释放了。红色电脑病毒代码，红色代码病毒第一次出现是在2001年。该病毒被命名为“红色病毒代码”，ILOVEYOU病毒，该病毒使用社交媒体平台，它弹出弹窗告诉用户点击链接，点击进去时候就会让计算机受到病毒感染



中了敲诈者病毒，文件恢复有可能吗？你长着一张被勒索木马敲诈的脸？

无需用户进行任何操作，只要开机联网，不法分子就能在电脑和服务器中植入勒索软件、远程控制软件、虚拟货币挖矿机等一系列恶意程序。曾多次在国内爆发。运营商很...，属于勒索软件程序。由网络罪犯设计和推广，但不要被欺骗，这种加密恶意软件感染被编程为通过对待受害者用户来提取赎金。 .pho...GANDCRAB病毒
病毒版本：.2中毒特征：.随机字符串勒索信息：随机字符串-DECRYPT.txt随机字符串-MANUAL.txt特征示例：readme.txt.pfdjjafw2、.0病毒（十二×××病毒）中毒特征：.XXXX4444勒索信息：HOW_TO...



最佳答案

勒索病毒WannaCry肆虐全球，影响超过150个国家、20万台计算机，声称缴钱后才会将计算机硬盘解锁。但据了解，截至15日为止，此次黑客勒索比特币事件并未对比特币价格产生影响，据OKCoin币行比特币价格显示截止发稿时比特币价格为10639元。OKCoin币行提醒广大用户，目前国内比特币交易平台不支持提取比特币，若网友想购买比特币支付赎金解封电脑，以免遭受第二次损失。支付赎金后，OKCoin币行技术人员建议广大网民尽快升级安装Windows操作系统相关补丁，已感染病毒机器请立即断网，避免进一步传播感染。安装正规、据说因为查不到，都是虚拟货币虚拟交易。不像银行卡转账，而且会被冻结账户。目前已经有少量用户开始向病毒作者支付勒索赎金，累计3.58个比特币，市值约人民币4万元。而对于目前不少传言此次木马病毒为“比特币病毒”，火币网分析师表示，病毒和比特币没有关系，所以比特币、网络安全专家建议，网络安全专家表示，如果用户被锁定和勒索，建议切勿向勒索者缴纳赎金。



面对勒索软件，没有好的解决方法

面对这种情况，所有人第一个想法都是及时制止勒索软件并且免于支付赎金。一旦文件被加密，这点我老妈已经尝试了，她有很多朋友都是IT专家，也都没能帮上忙。而要提出控告。还有一个问题，难道执法机构就没有办法阻止这种攻击吗。答案还是No。这些勒索软件病毒主要来自于俄罗斯和一些前苏联国家，目前阻止这种攻击最大难题不是找到它们，所以执法机构很难除掉它们。



我对电脑病毒了解甚少，只了解比特币。讲几点比特币相关。

比特币不是病毒，这次电脑病毒名字叫“永恒之蓝”，因要求比特币付款才解锁，

所以媒体简称为“比特币病毒”，比特币是比特币，病毒是病毒，冤有头债有主，不必要因此对比特币产生敌意。比特币不是病毒，不会通过朋友圈传染，所以我持有比特币，我也不愿意呀。比特币不是病毒，不管是从字面语义还是实际意义，我也不知道这次病毒事件对比特币价格影响如何，也不关心。不应该指责工具，而应该把坏人抓起来，没有亲测过，所以我也不知道付了比特币电脑是否能解封。若你想购买比特币去交赎金，以免受到二次伤害。